

No thumbnail available

«За волю й славу України»

No thumbnail available

Ніколи не пізно взятися за вирішення питань енергоефективності житла

No thumbnail available

Михайло СИДОРЖЕВСЬКИЙ: «Чи не перетвориться Україна у східно-європейське Сомалі?..»

З початку цього року – законодавчі податкові зміни

З початку цього року - законодавчі податкові зміни

Пенсіонерам області виплати проводять вчасно

Пенсіонерам області виплати проводять вчасно

No thumbnail available

Віктор МАСЛЕЙ: «У рятувальників така робота - відповідати за чуже життя...»

No thumbnail available

Збережемо пам'ять

No thumbnail available

Спробуємо відкрити архіви...

No thumbnail available

Дарунок архіву

No thumbnail available

Тут запеклася кров мого народу

Останні коментарі



Петро до «Треба безоплатного адвоката? Ідїть на Шпитальну, 7»
На мою думку, безоплатна правова допомога це відмі...



Ірина до «Віктор ШУМАДА:
«Територіальна реформа – це та ситуація, коли і держава, і громада зацікавлені у співпраці»»
В коментарі згадується Підгаєцька міська та районн...



Курилко Надежда до «Іван Чайківський виділяє мільйон гривень на будівництво стіни від російського окупанта»
Слава Україні!!!!Дякувати Богу,що Ви допомагаєте ...



АРТИСТ до «В області діятиме програма підтримки осіб, які брали участь в АТО та членів сімей, загинлих під час антитерористичної операції»
МИ ВСІ, АРТИСТИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФІЛАРМОНІЇ...



Ігор до «Комунальне підприємство завалює Тернопіль рекламним хламом»
Шановний пане Ігор ви витрачаєте свої сили і фінан...

Нині треба вкласти гроші у... завтрашню економію

25/11/2015 | Рубрика: Економіка,Новини,Тернопілля |



Де ж ми втрачаємо таке дороге тепло у наших оселях? 30-40 процентів – з вентиляційним повітрям, 20-30 – через стіни, 15-25 – через вікна, 10-25 – через дах, 3-6 процентів – через підвал.

Про те, що треба навчитися використовувати ресурси ефективно, ми чуємо щоденно, та й, зрештою, самі розуміємо, що повинні економити газ, світло, воду. Це можливість заощадити кошти кожної окремої родини і держави загалом.

Але, на жаль, впровадження енергоефективних заходів: утеплення осель, встановлення лічильників, заміна котлів, заміщення газу альтернативними видами палива поки що відбуваються доволі повільно. Про це вели мову під час семінару «Енергоефективність та соціальний захист населення в умовах підвищення тарифів», що відбувався у Тернополі у рамках проекту «Муниципальная энергетична реформа в Україні».

Нині у нашій державі, коли стрімко зростають ціни на газ, світло, воду тощо, виникає природна потреба в економії. Однак, для того, щоб економити треба попередньо вкласти чимало коштів. Адже для того, щоб замінити вікна на енергоефективні чи встановити, наприклад, сонячні батареї, потрібні гроші. Та інколи, і найпростіші заходи, про які не відомо споживачеві, здатні посприяти економії тепла чи газу.

Ми не звикли задумуватися над тим, що енергію треба заощаджувати. У радянські часи комунальні витрати складали копійки, вода лилася ріками, теплотраси роками гріли землю, вугілля виходило димом над нашими містами. Нині ситуація змінилася – у всьому світі вичерпуються ресурси, люди шукають альтернативу невідновлювальним джерелам енергії.

А тим часом є безліч шляхів зниження тепловтрат у приміщеннях, де ми живемо і працюємо. Є ще проблеми зовнішнього утеплення будинків, теплоізоляції трубопроводів, якими нам постачають тепло та гарячу воду.

Насправді чимало заходів з енергозбереження не потребують великих фінансових витрат, проте є дуже ефективними, наприклад, усунення тих же протягів. Чи, наприклад, кожен з нас здатен подбати про збереження тепла у під'їздах багатопверхівок – закрити вхідні двері та тамбури – також шлях до економії. Незакриті двері чи вікно у під'їзді – це 10 процентів втрати тепла.

Які ж найелементарні поради ми можемо отримати? Наприклад, варто вивільнити простір навколо радіаторів. Занадто довгі штори та меблі біля радіаторних батарей помітно зменшують ефективність опалення, тому бажано, щоб простір біля радіаторів був вільним. Вкривання радіаторів декоративними плитами, панелями чи шторами знижує тепловіддачу на 10–12%. Фарбування радіаторів масляними фарбами знижує тепловіддачу на 8–13%, а фарбування цинковими білилами підвищує тепловіддачу на 2,5%.

Встановіть захисний екран. Між радіаторною батареєю і стіною ви можете розташувати своєрідний екран з алюмінієвої фольги або теплозахисний екран з алюмінієвим покриттям. Найекономнішим є екран, обидва боки якого вкриті фольгою. Фольга віддзеркалює тепло, яке випромінює радіатор, і спрямовує його назад у кімнату.

Подбайте про добру вентиляцію. Якщо з нею проблеми, то правильно провітрюйте квартиру. Провітрювати краще частіше і відкривати вікна ненадовго. Відкриваючи вікна надовго, ви втрачаєте дорогу теплову енергію.

Сьогодні на ринку представлено широкий вибір ізоляційних матеріалів на будь-який смак. Проте, якщо ви сумніваєтесь у власній компетенції з цього питання, то краще порадитись зі спеціалістами, які допоможуть вам підібрати те, що краще всього підходить саме для вашого помешкання.

Ви можете поліпшити внутрішню ізоляцію зовнішніх стін ваших квартир (пеностіклові плити, дерев'яні панелі, алюмінієва фольга, гіпсовий картон, товсті текстильні покриття). Перевага у тому, що це – найдоступніший і дешевий спосіб. Навіть якщо обмаль грошей, цю роботу можна проводити поетапно. Тому у ці холодні осінь-зимові дні скористайтеся численними порадами для збереження тепла в оселі.

Навички енергозбереження треба прививати змалечку – з дитячих садків, шкіл, пояснювати зовсім юним на конкретних приклад, як, що і коли економити. Адже це потрібно знати для збереження і тепла, і довкілля і наших, і майбутніх поколінь.